


Latihan Soal PAS Matematika KD 3.2

1. Anak kelas berjajar mulai dari bilangan 35, 36, 37, 38, 39 dan 40 . Bilangan
yang lebih kecil dari 39 adalah ...
a. 38
b. 39
c. 40

2. Siska mendapat nomor 25, Leni Mendapat nomor 26, Sani mendapat nomor
27. Sedangakn Deni mendapat nomor 28 dan Rina mendapat nomor
29.Bilangan sesudah 27 adalah ...
a. 26
b. 27
¢ 28

3. Mia membeli 26 semangka

Rika membeli 24 semangka
Mita memiliki 22 semangka
Semangka yang paling banyak adalah milik ....

a. Mita
b. Rika
c. Mia
4. | 28,34,2921 |
Urutan bilangan dari yang terkecil adalah ...
a. 34, 29, 28, 21
b. 21, 29, 28, 34
c. 21, 28, 29, 34

5:
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Urutan bilangan dari yang terbesar adalah ....

a. 15,16,21, 23, 24
b.. 21,23, 24, 15,16
c. 24,23,21,16,15






6. Bilangan yang lebih besar dari 12 adalah ....
a. 13
b. 12
c. 10

7.
.

Bilangan yang tepat untuk mengisi kotak adalah ....

a. 17
b. 18
c. 19

8-°

Tanda pertidaksamaan untuk melengkapi titik — titik di atas adalah ....

a. >
b. <
C. =

9. Kalimat pertidaksamaan yang tepat adalah ....
a. 12 kurang dari 13
b. 12 lebih dari 13
c. 12 sama banyak 13

10.

Tanda pertidaksamaan untuk melengkapi titik — titik di atas adalah ....

a. >
b. <
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